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1 Wmeetcs nu B OpraHn3aymn menio? /

A) Ba, O4NA BCeX BO3PACTHbIX TPYNN v PeXMMOB GYHKLUMOHMPOBAHMUA OpraHusaumm
&) a, Ho Bes Y4eTa BO3pacTHbIX rpynn
B) ner

2 BbIBEWEHO M UMKNMYHOE MEHIO ANA O3HaKOM/IEHUA poauTenei u netei?

@ ua
B) Het
3 BbIBEWEHO 1M e3KeAHEBHOE MEHIO B yROGHOM ans 03HakomneHua poauteneit u fetei mecre?
@no
B) Het
4 B meH1o oTcyTCTBYIOT nosTopbl 6aw0a?
A) na, no Bcem gHam
HET, MMEIOTCA NOBTOPbI B CMEKHbIE AHM
5 B meHo oTCyTCTBYIOT 3anpeuieHHsie 611043 M TPOAYKTHI
@)p,a no BCEM OHAM
B) HeT, umeloTca NoBTOPLI B CMENKHbIE AHK

6 CoorseTcreyeT nu PEFNaMEHTUPOBAHHOE LMKAMYHBIM MEHIO KOAUYECTBO NPMEMOB MUK PeXUMY
DYHKUMOHUPOBaHMA opranmzaumn?

@ aa

B) Het

7 Ectb au 8 opranmsaymm NPUKas 0 co3fgaHmnmn v nopaake paboTol OpakepakHol Komuccumn?

Braa
B) Het
8 Ovscex nu NapTUIA NPUTOTOBAEHHbIX 6noa cHumaercs bpakepar?
aa
B) Her
9 BoIABAANNCH MW BaKTbl He AONYyCKa K peannsaumnun 61104 M NpoaykTos no pesynbratam paboTel
OpakepaskHoi Komuccum (3a nepunoa He meHee mecaua)?
@her
B) na
10 Cospatbl nu yenosus ANA OPraHn3aumm nuTarus etel ¢ Y4€TOM 0cobeHHoCTelN 300p0BbA
(caxapHbity Anaber, nuuwessle anneprum)?
na
E) Het

11 Nposogurca nu ybopka nomeuiermit nocne KaXaoro npuema nuuwm?

@aa

B) ner

12 KavecTtsenHo nu fposeaeHa yb6opka nomeweHni ana MPUEMA NULLK HA MOMEHT PabOThI KOMUCCUM?
na



MU3HedeATeNbHOCTH?
HeT

B) na

OTAeNbHbIX 61104 U3 MeHIo?
HeT
B} na
17 Umenu nu daKTb BbIAaYY OeTAM OCTbIBW el nuwm?
@Her

B) na




